

不慎将开户许可证丢失，单位名称：突泉县突泉镇金丰农资店，开户行：中国农业银行突泉县支行，核准号：J1985000399701，账号：05171101040009689，特此声明。

不慎将警官证丢失，身份证号：070614，姓名：刘万鑫，工作单位：科右前旗公安局，特此声明。

不慎将兴安盟洪恩饲料有限公司公章丢失，法定代表人：于杰，特此声明。

不慎将地税税务登记证副本丢失，纳税人识别号：乌兰浩特市汇星超市，证号：内地税字152221198206013629号，法定代表人（负责人）：刘红丽，特此声明。

不慎将国税税务登记证副本丢失，纳税人识别号：乌兰浩特市汇星超市，证号：内地税字15222119820601362901号，法定代表人（负责人）：刘红丽，特此声明。

不慎将中华人民共和国道路运输证丢失，证号：内蒙交运管乌市字152201010729号，业户名称：乌兰浩特市荣兴粮食有限公司，车牌号：蒙 F61188（黄色），特此声明。

不慎将中华人民共和国道路运输证丢失，证号：内蒙交运管乌市字152201010729号，业户名称：乌兰浩特市正德运输有限公司，车牌号：蒙 F90034（黄色），特此声明。

不慎将营业执照副本丢失，注册号：152221600212518，名称：科右前旗德伯斯龙摩托配件商店，经营者：二龙，特此声明。

不慎将开户许可证丢失，银行机构名称：中国建设银行股份有限公司乌兰浩特支行，账号：150501626646000310，账户名称：乌兰浩特市惠而美超市，开户许可证核准号：J1980002165601，开户许可证编号：191001212538，特此声明。

兴安盟水务投资有限公司不慎将税务登记证正本、副本、组织机构代码证正本、副本丢失，特此声明。

孟凤海不慎将蒙 F18978（黄色）道路运输证丢失，证号：152224004113，特此声明。

汇祥集团独家代理《兴安日报》广告业务 招商热线 0482-3800000 0482-8877999

广告

推动“两个打造” 弘扬中华优秀传统文化

开栏语：文化是一个国家、一个民族的灵魂，文化兴国运兴，文化强民族强。中华优秀传统文化博大精深、源远流长，是中华民族不断发展壮大的精神命脉。打造中华文化符号和中华民族形象，是增进中华文化认同、构筑中华民族共有精神家园、铸牢中华民族共同体意识的重大举措。即日起，本报开设“推动‘两个打造’ 弘扬中华优秀传统文化”专栏，传承和弘扬中华优秀传统文化，推动中华优秀传统文化的复兴。

赵日霞：传承“指尖”上的非遗

□记者 秀秀

一把剪刀、一张红色的宣纸，仅凭两样简单的工具，突泉县居民赵日霞就可以创造出各种各样、寓意深刻的剪纸作品。

剪纸是中国传统文化艺术，早在南北朝时期《木兰辞》中就有“对镜贴花黄”的诗句，其中“花黄”是指古代妇女的一种面饰，用黄粉画或用金黄色纸剪成星月花鸟等形状贴在额上，这“花黄”便是剪纸的一种。

在突泉县，剪纸有着广泛的群众基础，每逢节日突泉县的百姓都会用剪纸装点生活，营造喜庆的节日气氛。7月12日，记者走进自治区级非物质文化遗产剪纸技艺传承人赵日霞的剪纸工作室，近距离地感受剪纸这门传统技艺给我们带来的视觉震撼。

一走进工作室，只见周围的墙上挂满了剪纸作品，有民俗类的、也有乡村振兴类的，这些作品不仅和老百姓的生活息息相关，更是反映突泉县



赵日霞正在教徒弟剪纸

老百姓的生活变化。“我们突泉县剪纸的历史可是很久远了，在我的印象里，姥姥教给妈妈，妈妈再教给我，这传统的手艺一直没有丢。”赵日霞骄傲地说。

古往今来，剪纸贯穿了老百姓的传统节日。过去家家户户住平房，每到过年的时候都会贴窗花，寓意着人们对美好生活的向往；如今生活好了，

老百姓都住进了楼房，但剪纸的风俗仍然延续至今。而随着时代的发展，这项传统文化也被赋予了新的文化内涵和表达形式。

为了让剪纸文化能更好地传承下去，赵日霞为突泉县的中小学生在授课，让剪纸走进了课堂。赵日霞还多次应邀参与到送文化到基层、进乡村的活动中，她耐心地传授，上到70多岁的古

稀老人，下至10几岁的孩子都是她的学员，截至目前，赵日霞所教过的学员超过了2000人，让剪纸技艺在突泉县发扬光大。

赵日霞在接受记者采访时，学员们也来到工作室和她共同探讨喜迎党的二十大的剪纸作品创作思路。赵日霞告诉记者：“曾经剪纸作品剪的是风俗，比如生肖、祥云、或是瑞兽。如今，剪纸作品逐渐演变成工艺品、文化作品，我把新的元素融入剪纸作品中，创作了《民族团结一家亲 同心共筑中国梦》《突泉儿女心向党》《乡村振兴图》等一批反映百姓在共产党的领导下，生活发生翻天覆地变化的作品，我希望通过这种群众喜欢的方式，直观地宣传党的好政策、歌颂中国共产党，让更多的人爱上剪纸。”

正如赵日霞所说，记者在突泉县看到，参与剪纸的百姓越来越多，剪纸已日渐融入百姓的生活，以传承赓续的视觉形象和造型格式，表达了群众的生活理想，让剪纸这项传统文化在突泉县绽放光芒。

重实干 务实功 求实效

扎赉特旗·市井烟火点亮夜间经济

□王甜田

“羊肉串、牛肉串了啊！”虽然夜幕还未降临，但是位于扎赉特旗音德镇巴彦乌兰路的夜市大排档已是热闹非凡。海鲜、烧烤、小食……这里应有尽有，来往的人流络绎不绝，纷纷融入这热闹的市井烟火气息里。

走进夜市大排档，一百多米长的街道，看似被摊位和食客挤得满满当当，实则却是井然有序。在热闹的叫卖声中，烤熟的肉串散发着浓郁的孜然香味；刚做好的麻辣小龙虾还冒着热气，让人充满食欲；桌上冰镇的啤酒、饮料，透着清凉解暑的气息。结束了一天紧张工作的扎赉特旗居民，邀上三五个好友，带上家人，在夜市美食中卸下一天的疲惫与紧张。

“我家就住在夜市附近，没事跟哥几个小聚一下，经济实惠还很方便。”居民王运财说道。“每天看到有警察在夜市巡

逻，特别有安全感。下班带着孩子老人一起来逛逛挺好的。”居民金荣说。

摊主孟庆丰从2019年开始，每年的5月到10月都会来此出摊，虽然辛苦但也能增加不少收入。他告诉笔者：“我现在白天打工，晚上没啥事来出个摊，政府免费给提供地方，我们自己掏点本钱就行。特别是公安特警和城管天天都在这里巡逻到半夜12点多，维护治安秩序，在这出摊踏实又安心。”

夜间经济不仅为居民群众休闲娱乐提供了好去处，同时也为打工人们提供了增收平台。据悉，巴彦乌兰路夜市大排档分为水吧区和烧烤区两个区域，现有摊位94个。扎赉特旗城市管理综合执法局坚持执法为民工作理念，每晚抽调14名执法人员轮流执勤，对夜市每晚6点至12点之间的疫情防控、安全隐患、卫生秩序等工作进行规范管理，为夜间经济做好全方位的服务保障。

突泉县·又一地摊经济火爆日

□张禹

没有路边摊的夏天，是不完美的；没有路边摊的城市，少了点灵魂。近日，位于突泉县阳光新城二期的小吃一条街正式开张营业，羊肉串、麻辣烫、烤冷面、烤面筋、酸辣粉、凉面、水果捞……挤挤挨挨的路边摊，熙熙攘攘的人群让这个夏季充满烟火气。

晚上九点钟左右，小吃一条街进入最热闹的时段。小商贩们忙碌着吆喝着，食客们来回穿梭，寻找自己喜欢的美食。

今年30多岁的冯为宝每天晚上五点半准时过来支摊烧烤。“我主要做烤面筋生意，每天下午五点半出摊，到晚上十二点，大概能挣五六百元，生意好的时候七八百元左右。”冯为宝说。

“先来10个烤面筋、20个羊肉串、2瓶啤酒。”刚刚下夜班的梁爽家住突泉县阳光新城小区附近，他说，以前

家门口没有这样的小吃街，下了班只能点外卖自己回家吃。“现在可好，出门没几步就有夜市了，而且这里环境好，吃烧烤喝点啤酒，吹着晚风，感觉工作了一天的疲惫都没了！”喝了一大口啤酒，梁爽舒坦地说。

街头聚满人气，人间才有烟火气。为将地摊打造成“小而精”业态，让辖区居民的生活更美好，盛大物业开始了小吃一条街环境卫生清洁和监督员。“我们选派2名保洁员和1名管理员，每天凌晨三点和下午五点定时到小吃一条街进行环境卫生清理和消毒，还在156米长的街道上投放10个垃圾箱，尽最大努力为居民们提供一个干净整洁的就餐环境。”盛大物业管理员朱艳萍介绍说。

据了解，小吃一条街全长160余米，共有167个摊位，目前有110个摊位在正常经营，每晚客流量达800余人次。

双色垃圾桶“上岗”开启美丽乡村建设“新时尚”

□马诺敏

“农村不美，关键看环境，农户不乐，关键看政策……”走进扎赉特旗阿拉达尔吐苏木各嘎查（社区），映入眼帘的是干净整洁的庭院，明亮洁净的玻璃，临街院墙外摆放的双色垃圾桶，更是格外引人注目。

今年，阿拉达尔吐苏木以“拆得

彻底，建得美观，管得到位，清得多”为目标，积极向上级部门争取垃圾桶2360个，分为可回收垃圾和不可回收垃圾双色垃圾桶，每2户配备一组，在临街院墙外摆放整齐，方便农户自觉有序投放并由保洁员及时清理转运。同时，阿拉达尔吐苏木组织保洁员、护林员在实施全域化清理历年垃圾的基础上，采用村村响、志愿者活动等、微信

朋友圈等“线上+线下”多种方式，在全苏木范围内进行宣传引导，增强群众参与人居环境整治的意识。还将环境卫生管理写进“村规民约”，充分调动村民主动建设、维护清洁家园的积极性，实现了村民自我管理、自我服务，从而促进村庄环境长治久治。

“可别小看了这些垃圾桶，这批新‘上岗’的垃圾桶，增加了群众参与环

境卫生整治的自觉性和主动性，提高了大家爱护环境的意识。垃圾桶改变了群众的生活习惯，也改变了农村的卫生面貌，这是农村的一场变革。”阿拉达尔吐苏木党支部书记吴学臣自豪地说。

文明创建故事

用“走心”服务为群众打造“暖心”环境

——国网科右前旗供电公司倾力解民忧

□时秀霞 金鑫

把内蒙古形象立起来

“五立一改”兴安行动

科尔沁电工技术服务站工作人员白玉财讲了一次抢修电路的事。

7月8日零点，接到科右前旗大坝沟学校断电抢修电话，全所12名电工立即出发，抢修到了抢修地点。这次停电涉及电路里程近40公里，12名供电员工用手电照明，对140多个点位进行故障排除，最终找到故障点及时进行了维修，保障了学校及时供电。从接到抢修电话到送上电用了5个多小时，在这5个多小时的时间里，供电员工随时将抢修进度在用电客户微信群公布，得到了师生的点赞。

在科右前旗科尔沁镇平安村番茄公社，当供电公司员工再次来到时，番茄公社负责人单坤朋满意地说：“拉不

上电，我们番茄公社建设也不能这么快。供电员工还帮我们吧电线铺在地下，我和游客们都放心了。”

番茄公社是一处新建民宿区，集采摘、体验等一体的近郊游玩处，供电对他们来说属头等大事。尤其是每个采摘大棚外安装的三相电表计量器，使浇水时间缩短了6倍，省去了很多看管时间。

因电而美、因电而安全的平安村不是个例，在科右前旗的远华村，因电而增收的村民石秀生指着地里的庄稼一夸供电公司服务让他们放心。石秀生家种了100多亩地，今春干旱时间长达50多天，这段时间，供电员工白雪峰三天两头就到地里查看机电井是否运行正常。远华村副主任于生说，春播

抗旱时，由于用电负荷大，断电问题会随时发生，供电员工驻村随时对机电井进行维修。全村9成以上耕地及时用上电抗上了旱，保障了农民及早播种，目前保守估计能浇不上水或晚浇水的地提高产量3成。

“不光是农民种地的事，就是咱这个收购部更离不开电，一天没电就得损失2000多元呢！”远华村村口的鸿达废旧回收有限公司负责人范玉良开公司10年了，从来没有因为断电的事发生过。

这一件件小事，不仅是科右前旗电工技术服务站的日常工作，更是国网科右前旗供电公司22个供电所将“党建+优质服务”的缩影。

该公司还建立了专项服务档案，明确区域位置、用电性质、基本负荷、联系电话等信息，做到一个产业基地或台区一名供电服务人员“点对点”开展日常服务，满足客户生产用电。

乌阿海满自驾露营联盟成立

本报讯(记者 许文军)7月20日，由兴安盟、呼伦贝尔市、满洲里市文化旅游体育部门及两地相关旅游协会共同发起的乌阿海满自驾露营联盟成立大会在阿尔山市奥伦布坎景区举行。

活动中，乌兰浩特市文化旅游体育局、阿尔山市旅游发展委员会、海拉尔区文化旅游体育局、满洲里市文体旅游广电局、科右前旗文化旅游体育局共同启动乌阿海满自驾露营联盟；兴安盟文化旅游发展集团有限公司与呼伦贝尔文化旅游投资(集团)有限公司围绕资源共享、共同发展签订战略合作协议。

兴安盟与呼伦贝尔市地缘相近、人缘相亲，是全区文化和旅游资源最富集、特色最鲜明的地区之一，尤其以乌兰浩特、阿尔山、海拉尔、满洲里最为突出。乌阿海满精品线路是自治

区重点打造的黄金旅游线路，推进四地旅游一体化发展是立足优势，统筹空间长远发展的战略性举措，是构建大产业、大市场、大旅游的必然选择。通过成立乌阿海满自驾露营联盟能够让更多旅游企业，特别是自驾游与房车露营企业搭建区域性、多层次、多元化、高效率的服务平台，有效促进文旅产业的资讯交流，扩大自驾游露营群体的活动半径，打造区域自驾游黄金线路。同时，将充分发挥呼伦贝尔市和兴安盟区域与行业优势的影响力，逐步实现信息互通、资源共享、车友互动、优势互补、合作共赢的合作机制，共同推动旅游业稳步复苏，加快四地全域旅游发展。

接下来，乌阿海满自驾露营联盟将开展踩线活动，推出区域内精品自驾游线路、系列旅游活动，共同宣传具有代表性的营地产品。

我盟行政区域界线界桩点位勘测工作顺利完成

本报讯(丽红)今年，盟民政局投入19万元资金更换新型智能界桩，目前已初步完成行政区域界线界桩点位勘测工作。

本次界桩点位勘测涉及兴呼线、兴锡线、兴通线3条盟市界线，界线全长822.3公里，涵盖阿尔山市、科右前

旗、科右中旗、扎赉特旗4个旗市，界桩更换工作小组驱车近6000多公里，深入界线实地，查看界桩附近地物、地貌现状，对照界桩成果表以及界线毗邻双方签订的协议书、附图，按时完成了3条盟市界桩18颗界桩坐标检查定位、界桩方位物勘测外业工作。

兴安职业技术学院教师在第十二届自治区高等院校青年教师教学技能比赛中摘金夺银

本报讯(李天华)兴安职业技术学院选派的两名教师在第十二届内蒙古自治区高等院校青年教师教学技能大赛上，一路过关斩将，脱颖而出。其中，美术工艺系青年教师李天华副教授荣获文科组一等奖；马克思主义教学部宋季倪老师荣获思政政治课专业组二等奖，他们代表学院充分展示了青年教师雄厚的教书育人能力。

兴安职业技术学院党委高度重视本次教学技能大赛工作，特邀请专家对两名青年教师进行一对一辅导；学

院工会提前部署，统筹协调各部门并进行了赛前文件解读。本次大赛对兴安职业技术学院教育教学改革必将产生重要的推动作用，也是学院推行“项目化”教学、“金课”建设以来取得改革成效的集中体现，充分展现了兴安盟高等职业教育青年教师优秀的教学能力和良好的精神风貌。学院将以此次为契机，加快推进教学质量提升，促进教师高素质培养，为兴安职业技术学院全力晋升本科院校打下坚实基础。

前旗公安局举办首届“警务区文化节”系列活动

本报讯(记者 于天宇)7月16日上午，科右前旗公安局举办首届“警务区文化节”系列活动，进一步丰富警营文化生活，活跃警营气氛，提升公安队伍的凝聚力、战斗力和向心力。

活动现场，警犬基地、边境管理大队先后进行了警犬基础科目、解救人质、实战扑咬以及应急处突演练等警务科目表演。在趣味运动会环节，各警务区代表队热情高涨、齐心协力、奋勇争先，现场加油呐喊声、喝彩声此起彼伏。此次“警务区文化节”将

利用节假日时间持续开展一个月，共设趣味运动会、篮球、羽毛球、足球、乒乓球、警务技能等多个赛事项目。

据了解，2021年以来，前旗公安局结合“大部门、大警种”制改革要求，将全旗20个基层苏木乡镇派出所、7个森林公安派出所、1个水上派出所、7个交警中队整合为十个警务区。各警务区由局党委班子成员分别“包片”，统一指挥，实现了统一指挥、条块结合、多点合作、整体联动、快速反应的基层警务新模式，大力推进了平安乡村建设。

阿尔山市林海街办事处上门年检情暖高龄老人

本报讯(张春旭 蒋弟兰)近日，阿尔山市林海街办事处劳动保障事务所为辖区区内行动不便及80周岁以上的老年人提供上门年检服务，细致做好老年人生存待遇认证工作。

家住林海小区的田大娘今年84岁，行动不便，事务所工作人员上门为老人办理了生存待遇认证年检。田

大娘高兴地连声称赞：“工作人员考虑得很周到，为这事我担心好几天，现在终于可以安心了！”老人觉得这样的服务很贴心、很温暖。

阿尔山市林海街办事处通过灵活多样的工作方法，不仅为老年人提供了便利，同时也提高了工作效率，体现了为民服务的人性化和规范化。



拆除占道电杆 提升城市“颜值”

自乌兰浩特市开展城市精细化管理以来，乌市城市管理综合执法局联合多部门，深入开展人行道净化工程，持续推进飞线入地、多杆合一。截至目前，已拆除占道电杆、废弃电杆、电信杆共280根。

图为施工人员正在乌市育才南路对占道电杆进行拆除。

记者 刁博禹 摄